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Це емпіричне дослідження проводиться для перевірки стійкості функції 

сукупного попиту на гроші, заснованої на теорії переваги ліквідності. Ця 

теорія стверджує, що дохід та інфляція позитивно пов'язані з грошовою 

масою, тоді як процентна ставка має до неї зворотне відношення. Аналіз 

часових рядів був проведений для М’янми, що охоплював період з 1976 по 

2016 рр. Розширений тест Діккі-Фуллера підтвердив, що розглянуті змінні 

стикаються з одиничною кореневою проблемою на рівні і з першої різниці 

виявилися вільними від цієї проблеми. Довгостроковий зв’язок серед 

досліджуваних змінних підтверджується технікою коінтеграції. 

Довгострокові оцінки моделі фіксуються завдяки застосуванню векторної 

моделі виправлення помилок. Коефіцієнти національного доходу, 

процентних ставок та інфляції мають статистично значний вплив на попит на 

гроші. Усі три пояснювальні змінні мають очікувану ознаку, запропоновану 

теорією. Функція сукупного грошового попиту знаходиться в рівновазі і 

стабільність перевірена. Тільки процентна ставка має короткострокові 

відносини з грошима порівняно з національним доходом та інфляцією. Ці 

результати підтвердили дотримання теорії переваги ліквідності у випадку 

М’янми. 

Це емпіричне дослідження проводиться для вивчення обґрунтованості 

теорії переваги ліквідності в М'янмі. Дані часових рядів про гроші, реальний 

дохід, реальну процентну ставку та інфляцію досліджували за період 1976 - 

2016 рр. Дані про всі серії перевіряли на предмет нестаціонарності за 

допомогою тесту ADF. Стаціонарні всі змінні були досягнуті при першій 

різниці. Функція сукупного попиту на гроші була протестована на 

коінтеграцію, і один вектор інтеграції був перевірений методом Йохансена та 

Юселія. Таким чином, між досліджуваними змінними було підтверджено 

довгострокове відношення. Реальний дохід та інфляція були позитивно 

пов'язані з сукупними грошима, тоді як зворотна залежність була свідком 

процентних ставок. Коефіцієнти цих змінних є статистично значущими і 

відповідають теорії переваги ліквідності. 
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